

# 三只松鼠吃“霸王餐” 榛子摊火了

爱心网友：我们愿意给三个小可爱买单

摆摊卖榛子的李闯纵容松鼠吃“霸王餐”的视频在网络上热传，同时，他的榛子摊也跟着火了。松鼠跳上筐边抢吃榛子，从开始的小心翼翼发展到毫无顾忌，连吃带拿，从最初的一只发展到如今的三只。

供养松鼠，他成了松鼠最信任的朋友。而网友敬于李闯的爱心，纷纷通过微信支付的方式为“霸王餐”埋单。

## “三只松鼠”视频火爆网络

近几天，在沈阳三台子附近一路边的榛子摊一下火了起来，许多顾客都是看到三只松鼠视频后特意到此看松鼠的，顺便买点榛子回家尝尝。

“你又来了，今天带钱没，小样的，一要钱就跑，一会儿我撵你家要去！”视频中，李闯与松鼠逗趣，松鼠毫不惧怕，站在筐沿上，几秒钟就咬开一颗榛子，那享受美味的表情可爱极了。

三只松鼠围着榛子筐上蹿下跳，吃得非常开心。吃饱之后，它们还要叼上两三颗跑到林子里藏起来，如此常常往返数次。

三只松鼠吃“霸王餐”的视频在网络上热传，这也让李闯着火了一把，近几日，前来买榛子的人愈发多了起来。

每有顾客前来，松鼠表现得更积极，常常逗得大家笑个不停。

李闯说，“这三只小松鼠成了我的代言人了，它们好像在说：‘你也来尝尝，这里的榛子的确很香，别人家我都不去’。”

李先生五年前开始从老家铁岭开原到沈阳售卖榛子，最初的落脚地就是三台子附近的一个路边摊。回

头客越来越多，现在每年的销量达2万余公斤。闲暇时拍松鼠视频，“纯粹是觉得好玩”。

## 摊主与松鼠成为好朋友

李先生回忆，2017年，有一个头非常大的松鼠围着他的榛子摊跑来跑去，爱极了李先生抛过来的榛子。松鼠一点点试探，后来就直接爬到筐沿上。李先生不驱赶，还用各种话逗它玩，时间长了，松鼠好像真的听懂了李先生的话。2018年，榛子收获后，李先生返回沈阳发现，那只大松鼠不见了，取而代之的是个头小了许多的小松鼠。

去年2月份开始，李先生开始用抖音记录与松鼠的逗趣瞬间。记者发现，李先生抖音账号内的所有内容只有一个主题，那就是松鼠。

“这天天的，我一来你就来，你买点行不行啊，哪怕你少给我点儿也行啊！”松鼠蹲在筐沿啃榛子的样子很呆萌。

“你来白吃白喝来了，今天给钱啊？你是现金还是扫码啊？”松鼠像听懂的似的，把头一扭，飞了两个歪眼，还是照吃不误。

今年，小松鼠个头长大了，它还带来两个同伴，“我分析，它们是一家

的，是那只大松鼠留下来的。”

松鼠成了李闯的好朋友，他也舍得把榛子送给松鼠吃，“它们吃了我多少，我也从来没有计算过”。

李闯还特意查阅相关资料，得知这三只松鼠的品种叫“黑魔王”。这种松鼠，针坚果和嫩叶是它们的最爱。

## 松鼠吃“霸王餐” 爱心网友埋单

松鼠机灵可爱，与榛子摊主和谐共处，“霸王餐”背后是摊主的一颗小小爱心。

“我们夫妻俩都很喜欢松鼠，每到我们离开沈阳回老家时，担心它们吃不到了美食了，就会特意留下一些，放在路边或者树下。”李先生说。

网友留言称，看了李先生拍的视频，发现小松鼠经过近一年的“饲养”，明显个头长大了，毛色变得更亮了，称赞李先生“不仅有趣，还是个很有爱心的人”。

网友们被李先生的爱心所打动，纷纷表示虽然不能经常到现场喂松鼠，但也要献出自己的一份爱心，大家通过视频中闪过的收款码，为松鼠的“霸王餐”埋单，5元、10元，小小爱心，又在留言板中汇聚。

辽沈晚报记者 金国建



松鼠正在享受美餐。

视频截图

## 汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 贾舒轶 电话/024-22699191

# HSMART+打造未来出行全新体验 现代汽车技术实力驱动品牌跃升



100km的超低油耗。运动性和燃油性的兼备，无疑将更好满足年轻消费者对轿车产品的双重需求。

第七代伊兰特颠覆的已不仅仅是自己，更是对A级车市场的重新定义。在它身上，凝聚了北京现代“HSMART+”技术品牌愿景的精髓，也将为北京现代品牌技术升级带来新机遇、兑现新愿景、开启新征途。

武乃文

# 无惧“灵魂拷问” 安聪慧发表《家轿颠覆者宣言》



者”——吉利星瑞，吉利汽车一直以“颠覆者”身份不断改变和提升品牌形象和用户认知。

作为《家轿颠覆者宣言》的践行者，吉利星瑞承载了CMA超级母体世界级模块化架构孕育的超级新三大件，以“五大颠覆”产品实力，直击家轿用户的五大痛点问题，重新定义家轿价值新标杆。

记者 于风国

# 宝马全面推进 以客户为中心数字化进程

10月12日，宝马在线上举行“2020 宝马中国数字化体验媒体沟通会”，阐释宝马在中国“以客户为中心”、“用数据赋能”和“打造适应数字化进程的组织”的数字化战略。

众所周知，早在2012年宝马就成为中国市场上最早引入“互联驾驶”功能和服务的高档汽车制造商。今年宝马集团正在全球范围对50万辆配备第七代BMW iDrive智能人机交互系统的BMW汽车进行远程软件升级，其中涉及中国市场20多万辆。除远程软件升级外，宝马在今年推出一系列车机端最新的数字化科技，为驾乘者提供更加愉悦、便捷、安全的数字体验。

2019年，宝马在中国成立领悦数字信息技术有限公司，这是高档汽车生产商中第一个专门从事数字化服务的机构。近日，由宝马中国软件开发人员和领悦团队研发的全新应用程



序——My BMW App正式在中国市场上线，这款应用程序的社区、会员和电商这三大功能都是中国版专属功能。

此外，由领悦开发的“SPARK”全新经销商运营平台计划在10月底上线，并启动经销商端的落地试点。这个平台能够进一步发展经销商线上营销能力，打造与客户的线上“见面”和即时沟通，给客户带来一对一的专享尊贵服务体验。

记者 顾玲玲

# 风光580★星版沈阳上市

10月8日，风光580★星版区域上市品鉴会暨风光品牌用户节沈阳站活动在星摩尔沈阳购物广场闪耀开启。

作为东风风光旗下明星车型风光580家族的全新成员，风光580★星版传承风光580车型50万用户信赖和认可的精品品质，拥有“颜值红星、驾驭红星、空间红星、智能红星、质保红星”等五星核心优势，而亲民的价格也非常平易近人，以“合资车的品质，一半的价格”满足了很多购车者精打细算需求。

在底盘系统全面焕新的风光580★星版媲美合资，拥有与丰田RAV4全面对标的品质实力。风光580★星版采用了全新升级的高强度高刚性SUV底盘系统，历经10余处关键部位优化提升，搭配1.5TGDI发动机和CVT无极变速箱黄金动力组合，操控方面表现出色，麋鹿测



试最大通过车速可达70 Km，蛇形最大通过车速可达85 km。

空间方面，风光580★星版传承了风光580的大空间优势，2780mm轴距位居中型SUV行列，并提供5座、6座和7座等多种座椅结构选择，为用户带来一个自由随心的移动空间。质保方面，风光580★星版全系均沿用不限车主的“7年/15万公里”超级质保政策。

记者 于风国